

英夫妇辞职卖房带3个年幼女儿上路

# 一家人10个月“英澳自驾游”

不少人梦想丢下生活负累环游世界，却未必真有勇气这么做。一对英国夫妇尝试实践这一梦想，10个月“疯狂”完成一次“英澳自驾游”。

## “疯狂”游

奈史密斯夫妇原先家住伦敦南部，他们辞去工作，卖掉房子，为3个女儿办理休学，从卖房所得20万英镑中拿出2.7万英镑，买了一辆丰田“陆地巡洋舰”运动型多功能车，就此踏上旅程。

他们先去俄罗斯，再穿过中亚，在中国观看奥运会，随后南下东南亚，最终抵达目的地澳大利亚。一家人游历3大洲19个国家，总行程4.83万公里，花费大约7万英镑。

一路上，奈史密斯一家借宿过原苏联的太空监测站，住过吉尔吉斯斯坦的蒙古包，收获许多奇妙见闻，也遭遇不少困境。车辆在泰国发生故障，因语言不通而无法修理，但他们没有放弃，租车继续前行。



■ 奈史密斯一家

## 细规划

37岁的奈史密斯曾在伦敦一家企业担任信息技术顾问，日复一日的工作令他感到生活无聊，于是突发奇想：趁孩子年龄还小，带她们环游世界。在妻子支持下，他们决定

开车旅行，共度难忘一年。

奈史密斯说：“我们发觉房地产市场不景气，房产价格可能大跌，就把房子卖了，租房过日子。”

他们的3个女儿最大7岁，最小2岁。“女儿们最初想象不到我们将花多少时间走多长的路。”奈史密

斯说，“她们只是害怕遇到狮子。”

为确保安全，奈史密斯夫妇周密规划，带上从卫星电话到无菌注射器等各种应急器物。

## 叹精彩

旅途中，一家人协同努力，奈史密斯负责车辆和住宿，妻子准备行李和食物，孩子们看行李、做早餐。

奈史密斯觉得这段经历弥足珍贵：“这次旅行使我受益匪浅，我们一家人关系更为亲密。”旅行开拓了孩子们的眼界，触发她们的好奇心，乐于尝试新鲜事物。

妻子艾丽妮认为，在中国看奥运会是旅程一大亮点，“精彩极了！”

这对夫妇已着手规划再次旅行，奈史密斯有意去巴拿马和美国阿拉斯加，艾丽妮表示支持。“环绕世界旅行时，你会发现世界真小。”她说，“我们甚至无法相信旅行就这么结束了，仿佛昨天才刚刚启程。”

张伟（新华社供本报稿）

新华社北京2月28日电 在全球享有盛誉的英国“肥鸭”餐厅老板2月27日说，因出现疑似食物中毒问题，餐厅将暂时关闭一段时间。

“肥鸭”餐厅位于伦敦西部伯克郡，是全球数量极少的米其林三星餐厅之一。过去两三周内，有30至40名顾客在用餐后抱怨出现身体不适，餐厅老板布卢门撒尔遂作出暂时停业的决定。

## 顾客连续出现疑似食物中毒 著名餐厅“肥鸭”暂时关门

布卢门撒尔自聘的食品安全顾问和当地环境卫生官员均已对餐厅进行检测，但目前尚未有定论。“这太奇怪了，我们什么也没发现。不过，在彻底查清之前，我不能冒险继续营业。”布卢门撒尔说。

“肥鸭”餐厅曾在2005年被著名美食杂志《餐厅》评为全球最好餐馆，想要在此用餐通常要提前几个月订位，享用一顿包括头盘和甜点在内的经典大餐约需130英镑。

布卢门撒尔本人不仅是名厨，“登峰造极”。

也是“分子烹饪法”先驱。“分子烹饪法”即根据不同菜品间存在的分子联系进行烹饪，使得食物可以更好地搭配，满足人体需要。

米其林三星餐厅是法国米其林餐饮指南评选的最高级别餐厅，获得这一评价，表明餐厅有“手艺绝伦的美食、精选上佳佐餐酒、零缺点服务和极雅致的用餐环境”，厨师手艺“登峰造极”。

## 客机腹部着陆 乘客安然无恙

新华社上午电 罗马尼亚一架客机2月28日因起落架发生故障，机腹着地安全迫降，47名乘客和4名机组人员均未受伤。

这架客机属于喀尔巴阡山航空公司，前起落架在降落时出现故障无法放下，盘旋近2小时消耗燃料后，机腹着地降落在跑道长200米的防火泡沫上。

航空公司副总裁安德烈说：“飞机靠侧轮降落，紧急刹闸，低速飞行，最终机腹前部着地。”

无人在迫降中受伤，但不少乘客受到惊吓。乘客当时对起落架发生故障并不知情，以为是大雾天气导致难以降落。

## 加州持续干旱 进入紧急状态

新华社今晨电 因连续几年降水偏少，美国加州2月27日宣布进入紧急状态，呼吁城市用户减少20%用水。

加州连续3年冬季雨雪量低于平均值，致使水库水位降至1992年以来最低水平。水文研究人员说，山脉积雪量须达到同期正常水平的120%至130%，才能弥补干旱，为水库补充水量。

干旱使不少农民弃耕，数以千计农业工人失去工作。加州供水部门负责人斯诺说，预计今年州农业损失28亿美元，减少9.5万个就业岗位。

加州已展开节水运动，政府着手帮助受影响的社区和企业。

新华网报网互动平台：请访问 HD.XINMIN.CN，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。 访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等



中国石化 SINOPEC

自2009年3月1日至2009年5月31日，凡当月持中国石化上海石油分公司发行的中国石化加油卡(记名卡)加注93#、97#、98#汽油消费满600元的客户均有机会赢取200元至3000元不等的加油卡充值款或“易捷”便利店商品。

自2009年4月15日起，客户可通过易金卡网站：<http://www.saclub.com.cn>查询中奖信息，也可拨打客服热线95105888、95105988，或发送JYK后跟加油卡卡号后7位数，例如“JYK1234567”至10621062手机短信询问中奖信息(1元/条，不含通讯费)。活动详情见中国石化上海石油分公司各加油站、发卡网点店内海报。

备注：1、本次活动仅针对记名卡客户，不记名卡客户可到各发卡网点办理记名业务；  
2、建议现金加油客户使用中国石化记名加油卡加油；  
3、中国石化加油卡另有积分活动，详情查询<http://www.saclub.com.cn>；  
4、中奖客户须缴纳个人所得税，由本公司代扣代缴。

### 月月开奖，月月赢奖！

活动期间每月抽奖，共计3期。奖品为加油卡充值款或易捷便利店商品。奖项设置及奖品价值：

一等奖20名  
奖品价值  
3000元/名

二等奖90名  
奖品价值  
1000元/名

三等奖300名  
奖品价值  
500元/名

四等奖3500名  
奖品价值  
200元/名



# 加油中大奖 真情大回馈



本次活动最终解释权归中国石油化工股份有限公司上海石油分公司所有